

中共中央印发《关于加强和改进党的群团工作的意见》

新形势下党的群团工作 只能加强不能削弱

据新华社北京2月3日电 中共中央近日印发《关于加强和改进党的群团工作的意见》。《意见》深刻阐述了新形势下加强和改进党的群团工作的重要性和紧迫性，科学概括了中国特色社会主义群团发展道路，对加强和改进党对群团组织的政治领导、思想领导、组织领导，发挥群团组织作用、推动群团组织改革创新提出了明确要求和一系列政策举措，是指导和推动党的群团工作不断开创新局面的纲领性文件。

《意见》指出，新形势下，党的群团工作只能加强，不能削弱；只能改进提高，不能停滞不前。必须更好发挥群团组织作用，把广大人民群众更加紧密地团结在党的周围，汇聚起实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的强大正能量。

国信办：网易存在严重导向问题

据新华社北京2月3日电（记者罗宇凡）2日，国家互联网信息办公室有关业务局及北京市互联网信息办公室的负责人，就2014年互联网新闻信息服务单位年检中发现的问题，约谈了网易公司负责人。

国家互联网信息办公室有关业务局负责人指出，在提供互联网新闻信息服务过程中，网易存在严重导向问题，并存在违法转载新闻信息、传播淫秽色情信息、传播谣言等问题。要求网易根据《互联网信息服务管理办法》、《互联网新闻信息服务管理规定》进行整改，加强内部管理。若整改不符合要求，或者整改期间继续出现违法行为的，将依法严肃查处；情节严重的，将依法停止其互联网新闻信息服务。网易公司负责人表示，将高度重视存在的问题，切实采取有效措施进行整改，积极传播正能量，严格依法提供新闻信息服务。

近日，针对年检中发现的问题，北京市互联网信息办公室也先后约谈了新浪、搜狐、百度、和讯、天天在线网站负责人，向其通报了存在的问题，并责令其强化责任制度，切实采取全面有效的整改措施。

山西省委原常委白云、聂春玉 被双开并移送司法机关

据新华社北京2月3日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对山西省委原常委、统战部原部长白云严重违纪问题进行了立案审查。经查，白云利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂；收受礼金。经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予白云开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题及线索与所涉款物移送司法机关依法处理。

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对山西省委原常委、秘书长聂春玉严重违纪问题进行了立案审查。经查，聂春玉利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂；收受礼金礼品；与他人通奸。经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予聂春玉开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题及线索与所涉款物移送司法机关依法处理。

呼格吉勒图父母 领取到国家赔偿金205万余元

据新华社呼和浩特2月3日电（记者刘懿德）记者从呼格吉勒图父母李三仁、尚爱云处获悉，他们已于今日领取到国家赔偿金205万余元。老两口表示，这笔钱将首先用来为呼格吉勒图购买一处新的墓地。

3日上午9时许，李三仁、尚爱云夫妇在律师陪同下来到内蒙古自治区高级人民法院，在办理支票交接手续后，法院财务部门的工作人员陪同李三仁、尚爱云赶赴银行，在办理相关业务流程后，国家赔偿金被存入他们的银行账户。

欧洲国家首次 向我引渡经济犯罪嫌疑人

据新华社北京2月3日电（记者罗沙 邹伟）记者3日从公安部获悉，公安部赴境外工作组3日将外逃意大利长达10年的经济犯罪嫌疑人张某依法引渡回国，这是欧洲国家首次批准向我引渡经济犯罪嫌疑人。近期中国警方还将陆续从有关国家依法引渡一批外逃犯罪嫌疑人。

据了解，张原为河北某证券公司工作人员。2000年1月至2005年1月间，张某一律利用职务之便，共盗取客户证券账户资金140余万元。2005年10月，张某一潜逃至意大利。此后，公安部通过国际刑警组织发布红色通报。2014年10月，意大利警方将张抓获并通报中国公安机关，中方随即提出引渡请求。2015年1月16日，意方正式批准将张某一引渡回中国。

信息广场

遗失启事 减资、注销公告 房屋出租 汽车转让
投资咨询 家政服务 征婚交友 招聘求职

出租出售 房屋出租

位于望京路108-114号，面积245平方米房屋出租。联系电话：87993077

浙江省烟草公司宁波市公司

遗失启事

遗失事业单位法人证书正本，事证第133022700156号，声明作废。宁波市鄞州区中河街道东城幼儿园

卓铭咖啡机制造有限公司

我的税号究竟捆绑了什么？ 全社会征信系统将逐步建立 国家拟为个人编制“税号”



“请提供你的税号”，这句话我们将会经常听到，比如每个月缴纳社保费、退休后领取社保费的时候，如果是单位代扣代缴，单位就会代为提供；再比如向政府部门登记自己的土地、房屋等不动产的时候。

先要人人有税号

我国提出建立个人税号至少可以追溯到10年前。2005年，国家税务总局在谈及个税改革时提出，依托个人身份证件号码，编制纳税人识别号，以此为基础，按照“一户式”储存的要求，建立完整、准确的纳税人档案。

个人税号与个税改革常被同时提及。2015年，在提出建立个人税号制度的同时，财政部、国家税务总局也在2015年的改革清单中列出，要抓紧推进个税改革，研究提出改革方案。

个税改革的目标是“综合计征”，十分专业的术语。举例来说明，一边是很多筐，里面分别装着个人的工资收入、股票收入、租房收入等，这些收入用不同的税率计征一个税，结果就是低收入者与高收入者缴的税差不多；一边是一个大筐，把所有的收入放到里面用统一的税率计征一个税，低收入者少缴税，高收入者多缴税，后者就是“综合计征”。

个人税号实际就是那个大筐。在收入多元化的今天，有了这个税号，每个人的纳税信息才能归集到一块，不再是碎片化的，才可以综合计算一个人、一个家庭的收入情况与税率水平，才能实现个税调节收入分配的功能。

财政部部长楼继伟曾表示，未来我国个税会考虑家庭负担情况，如将赡养人口、房屋按揭贷款等情况计入抵扣因素体现公平；部分所得项目，如股息、分红等隐性收入将

实行综合计税，并优化税率结构。

从种种迹象预见，2015年，沉寂多年的个税改革将会有动作，而个人税号是实现这一改革必须的技术条件，这两者必须同步推进。

事实上，不仅个税改革，包括房地产税改革，包括开征遗产税，这些与我们切身利益紧密相关的直接税改革，都需要个人税号制度的建立作为基础，只有能够掌握个人税号中的个人交易、收入、财产信息等，才能消除征税漏洞，实现公平征税。

小税号背后的大征信

个人税号，实际就是为每个人一生的纳税行为建立一个档案，将个人的各种纳税行为集结在税号之下。

身份证号、个人税号、社会保障号是否三合一并非核心问题，真正重要的是其背后的制度和信息是否深度共通。

纳税信息能否与每个人的身份信息、银行信息、不动产信息等实现共享，能否打通部门的壁垒，实现各个部门信息的互联互通，消灭信息“孤岛”，这是建立个人税号制度的核心，也是建立全社会征信系统的核心。

从发达国家的经验看，在整个社会征信体系中，诚信纳税是作为一项最基本的考量，一个人有一次纳税不良记录，就会在出入境、银行贷款等方面“寸步难行”，而拥有良好的纳税记录，将会是一笔非常宝贵的信用财富，助力个人的“一路畅通”。

在个人税号的频繁使用中，“我是纳税人”的意识将不断被激活，个人“税感”将不断保持。那么，作为纳税人，就会越来越多地思考我缴的税是不是跟享受的社会服务对应，就会越来越多地监督政府究竟怎么去花钱，这也要求政府的透明公开，这也是一家国家文明与进步的标志。

黄金入酒 拷问世风良俗

国家卫生计生委官网近日发布《国家卫生计生委办公厅关于征求拟批准金箔为食品添加剂新品种意见的函》，就金箔作为食品添加剂加入白酒征求意见，立即引起众多争议。透过公众舆论的激扬，相关企业社会责任的“含金量”如何经得起公众的检验跃然而出。

明眼人不难看出，相关企业试图把金箔列为食品添加剂，或许是“醉翁之意不在酒”，而在为产品涨价找理由。正如此次卫计委征求意见稿中的标准，500克装白酒添加金箔量最多0.01克，黄金原料成本不过2元多钱。然而有了“酒中飘金”这样的噱头，酒价却可以坐上“云霄飞车”，带来十足的暴利。

黄金入酒的负面影响不容小视。黄金常常被誉为富有的象征，历来是人们追逐的奢侈品。近年来，一些商家或者通过给商品贴金、镀金或者通过私搭乱建提高商品的价格。从金箔胶囊、金箔烤鸭，再到如今的金箔酒，纯粹的商品竟然被异化为“含金量”的比拼；觥筹交错之间，必然会宣扬一种猎奇性的消费取向。

人们担心，在全社会深入推进作风建设的今天，黄金入酒是否也会步“天价月饼”、“天价粽子”的后尘，为虚荣浮华的社会风气推波助澜。如果这种不正常的消费势头不能被遏制，势必造成奢靡之风在全社会扩散，解来之不易的反四风成果。

企业作为市场主体固然有相对的市场行为自由，但是，只有真正把社会责任放到更加重要的位置，顺应公众对于企业践行社会责任的期盼，做社会正能量的传播者、践行者，这样的企业才能获得人们的尊敬和信任，换来长远健康的发展。

对不正世风进行纠偏也是相关部门的责任。如果每个行政部门都能考虑人民群众的根本利益，顺应社会发展的潮流大势，认真聆听群众意见，尽心尽力履行职责，必会不断提升行政决策的能力水平，匡正世风良俗，做社会责任和良好秩序的坚定守护者。

（新华社北京2月3日电）

城市流浪者如何救助？



长沙市救助站工作人员走上街头，为流浪者发放救援物资。

大寒时节，长沙地区最低气温降至摄氏零度，然而在桥洞、地下通道等处仍然聚集着很多露宿街头的流浪人员。与众多流浪者露宿街头形成鲜明对比的是，有300多个床位的长沙市救助站总共只住了6个人。

来自河南的流浪者吴某告诉记者，由于北方冬季寒冷，加上在老家也找不到亲人，因此他并不需要救助站提供的食宿返乡，而且救助站只提供临时的食宿，住几天出来后他还要再次流浪，他们更需要的是一个相对稳定的简易安置场所。（新华社发）

每天在线3.7小时，网民在做些什么？

据新华社北京2月3日电（记者高亢 许晟）2014年中国互联网发展报告3日出炉，6.49亿网民的最新数字再次刷新人类历史上一个国家亲密拥抱互联网的记录。近半数国民成为“网民”，他们每天平均上网达到3.7小时。他们是谁？上网干些什么？2015年网民的生活会发生哪些变化？

谁在与你隔网相望

据最新数据显示，截至2014年底，中国网民男女比例为56.4：43.6，略有男性的增加的趋势，基本保持平衡。

专家表示，男性对新型科技产品和网络应用显现的兴趣比女性高，所以网络使用率自然比女性更高。这就意味着，当你满怀好奇心地与一位新认识的网友聊天时，网络另一端超过半数可能会是一位男性。

近4个小时在做什么？

报告显示，截至2014年底，中国网民每周上网时长增至26.1小时，平均每

人每天上网3.7小时，这意味着网民每天工作和生活中有近4个小时是与网络息息相关、密不可分的。

据了解，目前即时通信是我国互联网应用使用率最高的，90.6%网民在使用即时通信；其次是搜索引擎和网络新闻，占比80%；然后是网络音乐、视频、游戏和购物等应用，都在稳定增长中。也就是说，虚拟社交、获取咨询和娱乐依然是互联网生活的主要内容。

截至2014年底，中国已有5.57亿手机网民，他们是将生活中碎片时间充分运用在网络的主力军，移动支付、银行、团购和网购等使用率得到稳步提升。

网络世界里，有痛点就有商机。“一票难求”的刚需催生新业态，移动旅行预订正以迅雷不及掩耳之势增长，去年一年手机旅行预订应用使用量增长到194.6%，用户规模从2013年的4000万猛增至1.3亿。

遗失公章一枚，号

码：3302820075843，声

明作废。

遗失税务登记证正

本，号 码：

341126197404144925，声

明作废。

遗失出生医学证明，号

码 J330120034，声明作

废。

遗失土地证书，土地

证号甬北集用（1995）字

第 1277 号，地 号

1679027，土地使用者徐

友章，土地坐落江北区洪

塘街道横山村徐家庄，土

地使用权面积 249 平方

米，声明作废。

遗失公证处正本，号

码 341126197404144925，声

明作废。

遗失出生医学证明，号

码 330120034，声明作

废。

遗失宁波市工商局江

北分局核发的注册号为

33020500046002 的营

业执照正本一份，声明作

废。

遗失宁波市江北区甬

江街道永红村经济合

作社，号 码：

341126197404144925，声

明作废。

遗失宁波市江北区甬

江街道永红村经济合